

13 лет уверенно работает ЗАО "Арай" на казахстанском рынке несмотря на то, что год от года конкуренция становится все более жесткой. Наша основная движущая сила - это традиции, которые формировались фирмой, а точнее - учредителями, руководством, а также коллективом с самого начала деятельности. Именно они, традиции, на всех стадиях развития "Арая" были и остаются взглядом, усмотренным в завтрашний день.

В числе тех, кто стоял у истоков создания холдинга, а именно таким является в настоящее время "Арай", и продолжает работать сегодня - Н. Н. Сачук, Г. П. Нужнов, И. И. Серебрянский, Т. В. Афанасьева, В. И. Родионов, Л. И. Бойкова, А. В. Кипарисов, А. И. Мачнев, В. А. Денисов, И. А. Ткаченко, В. Г. Бойков, Т. Ф. Сенкевич.

Рос "Арай", появились новые предприятия, организовались новые трудовые коллективы, но неизменной оставалась одна из главных ценностей нашей компании - это профессионализм.

В канун Дня напитков, ставшего также доброй традицией "Арая", мы хотим назвать имена тех, кто своим трудом создает и укрепляет доброе имя нашей фирмы: это А. В. Филатов, Н. П. Макелький, А. М. Муслимов, Н. Ф. Коренчук, С. В. Бабарика, Т. А. Мурзахметова, Т. В. Шабаршова, Г. И. Бельмас, В. И. Гучак, М. П. МIRONЮК, С. В. Проценюк, П. Б. Свинцицкий, Ч. И. Цируль, Н. И. Потапов, Г. Д. Де-

нисов, Т. И. Воскобойникова, С. А. Сухачева, Э. А. Алябберов, Г. А. Гамм, Л. Н. Луцевич и многие другие. Мы благодарны всему коллективу предприятий "Арай", насчитывающему 2158 человек, за интенсиный, творческий труд.

Традиционно и поступательное развитие "Арая". Из маленького отдела в одном из магазинов города он стал многопрофильным производ-

ством, Т. И. Воскобойникова, С. А. Сухачева, Э. А. Алябберов, Г. А. Гамм, Л. Н. Луцевич и многие другие. Мы благодарны всему коллективу предприятий "Арай", насчитывающему 2158 человек, за интенсиный, творческий труд.

На этом этапе развития появился для нас принципиально новый вид деятельности - сельскохозяйственное производство. Было завершено создание полной технологической цепи: от произ-

водства сырья до готовой продукции, с четким контролем качества на всех ее стадиях.

предполагает создание новых производств, освоение выпуска новых видов продукции. А это новые рабочие места для лисаковцев и жителей региона, увеличение объемов налоговых отчислений. Укрепление экономики области в целом. Для фирмы - это еще один этап в развитии, переход на более высокий уровень.

Это даст возможность выделять дополнительные средства на решение социальных вопросов Лисаковска. В этом году мы открываем детский городок в 11 микрорайоне. Порой нас спрашивают, почему для него выбрано это место. Ответ прост - чтобы защитить городок от вандализма, так как там мы сможем обеспечить его сохранность.

В эти годы сформировалась мощная профессиональная маркетинговая служба под руководством Е. Ф. Сатирова, ныне являющаяся лучшей в Костанайской области.

В этом году "Араем" высажена 1000 деревьев на территории города... И мы надеемся сделать еще больше для родного Лисаковска.

Несколько слов о самом празднике - Дне напитков. Начнется он 24 июня в Перелесках, 25-го будет гостем в Крымском, а 26-го он придет в Лисаковск.

В этом году мы посвящаем его трудовым коллективам "Арая" и нашему будущему - детям.

Поздравляем всех трудящихся ЗАО "Арай" с Днем напитков. Еще раз говорим огромное спасибо каждому из Вас за понимание и поддержку. Здоровья Вам, счастья и благополучия вашим семьям.

Приглашаем всех жителей Лисаковска, Перелесков, Крымского и других населенных пунктов разделить с нами этот праздник.

НАША СИЛА - В ПРОФЕССИОНАЛИЗМЕ

ственным объединением. В 1996 году его деятельность вышла на новый виток развития с приглашением в компанию В. И. Соколенкова. Через незначительный период налоговые отчисления "Арая" достигли уровня 1 млрд. в год, что говорит об увеличении роста объемов производства и сбыта. Но не дремали и наши конкуренты, создающие аналогичные предприятия. На сегодняшний день в Казахстане насчитывается 163 ликероводочных и спиртзаводов.

На рынке образовалось превышение предложения над спросом. Поэтому традиционный лозунг-программа "Наша сила - качество", которая была постоянно в работе с первых дней создания нашего первого предприятия, приобрела еще большее значение в деятельности всех подразделений "Арая". И как результат пришли первые золотые победы на республиканском и международном уровнях. Успешно выдержали мы первыми в Казахстане в нашей отрасли экзамен на соответствие не только качества нашей

водства сырья до готовой продукции, с четким контролем качества на всех ее стадиях.

В эти годы сформировалась мощная профессиональная маркетинговая служба под руководством Е. Ф. Сатирова, ныне являющаяся лучшей в Костанайской области.

Но останавливаться на достигнутом, если хочешь быть в лидерах, нельзя. В начале этого года был приглашен в компанию А. М. Бридун. И это был верный шаг. За пять месяцев текущего года объемы производства в натуральном выражении по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросли по безалкогольной продукции до 190,5 проц., хлебобулочным изделиям до 132,7, углекислоте до 141,6 проц., ликероводочным изделиям до 174,8 проц. На полную мощность, вне зависимости от сезона, работает пивзавод. И вся эта продукция нашла своего потребителя.

Мы получили возможность вновь заняться новыми инвестиционными проектами, реализация которых